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A lnﬁ‘ubimes: a continuacion se presentan una serie de enuncia-:los escribo sohre
la linea de la izquierda |a letra que mejor lo complementa.

Poseen hojas en forma de aguja, estan adaptados para crecer en
condiciones aridas.

2. Gnetophyta c. Monocotiledoneas
b. Conifercphyta d. Dicotiledoneas
 b. Estructuras masculinas del aparato reproductor constituide por la flor.
2. Petalos c. Estambres
b. Pistilo d. Gametos
| C. Fuercn probablemente las pnimeras plantas en existir con semilla.
2. Cycadophyta c. Gnetophyta
b. Coniferophyta d. Ginkgophyta
d. Posee una flor completa y visible con una sola hoja embrionaria o
cotiledon en sus semillas.
2. Monocotiledondeas €. Gimnospermas
b. Dicotilodoneas d. Angiospermas
'/ e. Es un ejemplo de una planta monocotiledonea.
a. Frijol c. Cafia de azucar i
b. Geranio d. Radicula L

~ 2. Escribo en la siguiente tabla tres diferencias entre las plantas glmnosperas i
N angiospermas.

Pino (Gimnospermas) Café (Angiosperma)

Diferencias

3. Completo escribiendo el nombre de las estructuras senaladas de la flor.
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